

MIRAENERGY 10FL 10 ML

Marchio: MIRAENERGY Codice Min.: 939293662

Link: clicca qui per acquistare



Miraenergy Descrizione Complemento alimentare a base di Carnitina, Eleuterococco, Guaranà, Ginseng, Acido Pantotenico, Tiamina, Riboflavina e Vitamina B12 indicato nei casi di ridotto apporto con la dieta o di un aumentato fabbisogno di tali elementi. Grazie alle Vitamine del gruppo B, contribuisce al normale metabolismo energetico. Grazie all' Acido Pantotenico, alla Riboflavina e alla Vitamina B12, contribuisce alla riduzione della stanchezza e dell'affaticamento. Grazie all'Eleuterococco e al Ginseng, ha un effetto tonico-adattogeno. Grazie al Guaranà e al Ginseng, ha un effetto tonico (stanchezza fisica, mentale). Ingredienti Contenuto del flaconcino: Acqua, Fruttosio, Saccarosio, Potassio L-Pidolato, L-Pidolato di Magnesio, Eleutherococcus senticosus Maxim.

(Eleuterococco) radice estratto fluido, Paulinia cupana Kunt (Guaranà) semi estratto fluido 2% Caffeina, L-Carnitina Cloridrato, Panax Ginseng C.A. Meyer (Ginseng) radice estratto secco 24% Ginsenosidi, Aroma; Conservanti: Potassio Sorbato, Sodio Benzoato; Correttore di Acidità: Acido Citrico; Conservante: Acido Sorbico; Edulcoranti: Sucralosio, Sodio Saccarinato. Contenuto del tappo dosatore: Maltodestrine, Pappa Reale liofilizzata >4% 10-HDA (Acido 10-Idrossidecenoico), Acido Pantotenico (D-Pantotenato, Calcio), Vitamina B2 (Riboflavina 5'-Fosfato, Sodio), Vitamina B1 (Cloridrato di Tiamina), Agente Antiagglomerante: Silice Amorfa, Vitamina B12 (Cianocobalamina). Caratteristiche nutrizionali Apporti medi per 2 capsule %VNR L-Carnitina Cloridrato 100 mg Eleuterococco e.f 100 mg Guaranà e.f. 2% caffeina 100 mg Ginseng e.s. 24% Ginsenosidi 60 mg Pappa Reale Liofilizzata Acido Pantotenico 3 mg 50% Vitamina B2 0,8 mg 57% Vitamina B1 0,7 mg 64% Vitamina B12 1 mcg 40% VNR: Valori nutritivi di riferimento gionalieri per vitamine e sali minerali (adulti) ai sensi del Reg. (UE) n. 1169/2011. Modalità d'uso Si consiglia di assumere 2 flaconcini al giorno. Il prodotto può essere assunto tal quale oppure diluito con acqua, thè, succo di frutta o altra bevanda non gassata. Avvertenze Non superare la dose giornaliera consigliata. Tenere fuori dalla portata dei bambini al di sotto dei 3 anni. I complementi alimentari non vanno intesi come sostituti di una dieta variata ed equilibrata e di uno stile di vita sano. Non raccomandato per i bambini, in gravidanza e durante l'allattamento. Per l'origine naturale di alcuni ingredienti è possibile avere delle variazioni organolettiche, in particolare di colore, da lotto a lotto. Non assumere in caso di ipersensibilità sospetta o accertata ad uno o più ingredienti presenti nel prodotto. Eventuali sedimenti sono dovuti alla presenza di sostanze di origine naturale. Contiene Caffeina (2 mg per dose giornaliera). Conservazione Conservare in luogo fresco ed asciutto lontano da fonti di calore, luce ed umidità. Formato 10 flaconi da 10 ml.